



Четырехлетний ребенок погиб в огне

В одном из сел Бобровского района на подворье загорелся стоявший там трактор. После того, как пожарные потушили огонь, в кабине был обнаружен труп четырехлетней девочки.

По первоначальным данным полученным следователями Бобровским межрайонным следственным отделом СКП РФ, установлено, что девочка играла со своим сверстником в кабине трактора, когда тот вспыхнул. Малыш успел выскочить, а девочка погибла в огне.

В настоящее время по обстоятельствам страшной трагедии следственными органами проводится процессуальная проверка.

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725536>